
 

 

Відокремлений підрозділ «Брянківський коледж  

Луганського національного університету імені Тараса Шевченка» 

 

ПРОТОКОЛ № 5 

засідання приймальної комісії 

 

07 лютого 2021 р.                                                                                 м. Лисичанськ 

ПРИСУТНІ 
 

Голова: Сапіжак М.С. - голова приймальної комісії, директор 

Присутні: Камчатна Н.В, Старанко Т.В., Кореняк Н.В., Тур А.М., Левшіна Г.Д., 

Панченко В.Б. 
 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про створення комісій для проведення вступних іспитів  у 2021 році. 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 

Про створення комісій для проведення вступних іспитів у 2021 році (доповідач 

Сапіжак М.С. - голова Приймальної комісії, директор). 

Сапіжак М.С. повідомив що для виконання покладених на Приймальну комісію 

завдань і здійснення нею своїх функцій утворюються такі підрозділи Приймальної комісії: 

предметні екзаменаційні комісії; 

комісії для проведення співбесід; 

фахові атестаційні комісії; 

предметні комісії. 

Сапіжака М.С., запропонував наступний склад комісій: 

Предметні екзаменаційні комісії для проведення  конкурсних вступних іспитів при 

вступі на навчання за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр на 

основі базової та повної загальної середньої освіти у складі:      

Українська мова: Радіонова Є.В. -голова комісії, методист; Тарарива Л.Ю.  – 

викладач-сумісник, викладач української мови ВП «Лисичанський педагогічний коледж 

ЛНУ імені Тараса Шевченка»;  

Математика: Живогляд С.В. - голова комісії, викладач-сумісник, викладач 

математики ВП «Лисичанський педагогічний коледж ЛНУ імені Тараса Шевченка»; 

Савостьонок О.П. - викладач математики ВП «Кадіївський педагогічний коледж ЛНУ імені 

Тараса Шевченка»; 

Творчий конкурс: Дунець Н.В. - голова комісії, викладач; Демченко П.Є. - викладач-

сумісник, викладач загально-технічних дисциплін ВП «Лисичанський педагогічний коледж 

ЛНУ імені Тараса Шевченка». 

 

Комісії для проведення співбесіди при вступі на навчання за освітньо-професійним 

ступенем фаховий молодший бакалавр на основі базової та повної загальної середньої 

освіти у складі:        

Тарарива Л.Ю. - голова комісії, викладач-сумісник, викладач української мови ВП 

«Лисичанський педагогічний коледж ЛНУ імені Тараса Шевченка»;  



 

 

 


